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KaJ'leleﬂllHﬂ LeH HA JONOJIHUTEe/JbHbI JIATHbIE oﬁpasoBaTeJleue yciayru

no MBJ1OY «/lerckuii cag Ne 21 «3010Tasi ppiOka»
Ha 2015-2016 y4eOHbIii roa

b |

Kpy#xoxk "Becenast maTemaTuka'
Bocnurarens Xakumosa I[".D.

. 9,0%¥30,2%=2,72 py6.

S- 10,3 kB.M. 10,3
Kon-Bo 3anstuii B Hen. - 1(4) 4
Kon-Bo nereii - 15
CT-Tb MCMOJB3-T0 060pYA0BaHHSA - PYO. 75688
1. OT na 1 oGyuaromero - 11,72 py6.:
Oxn.-9714 py6.,
9714,0/18 uac/4 nen* 1 wac=134,92/15 4en.=9,0 py6.
Hauucnenue na OT - 5,54
2. 3arpathl Ha MaT.3anacel Ha 1 ped. -35,04 py0.
¢t 060p/36 mec.=py6. 2102,44
3arpathi Ha | 3aHATHe- CT 060 B MEC/KOII-BO H4aCOB B MEC/KO/I-BO IETeH - pyb6. 35,04
3. O6bem HaKJAAHbIX 32TpaT 1 peGenka - 5,98 pyo.
PacueT HaK/1aJHbIX 3aTpaT
1 | nporuo3 3atpar Ha AVTI -
2 | ITporHo3 3aTpar 001ex03aHCTBEHHOTO Ha3HaY. 5,98
TpOrHO3 CyMMbI HAUHCIEHHON aMOPTH3ALIMK MMYIL-Ba OOLIEX03-
3 | ro Ha3Hau. -
[Tporuo3z ®OT ocHOBHOrO nepcoHana 11,72
5 | KoahduumenT Haknannbix 3aTpar S=(1+2+3)/4 0,51




6 3arpaThl Ha OCHOBH IIEPCOHAI, 11,72

7 | Uroro HakiamHble 3aTpathl (B 4ac Ha 1 pebd) 5,98

1. OT yo6opmuxka: 3,1pyo0.
7415 py6./40 yac/4 wen*1 yac=46,34/15 ner=3,1

2. 3arparsl Ha KoM. Ycayru: 8,64 py6./15 ger=0,58 py6.
3/3 - 0,85 pyo.
I'ogos. Ilotpedn - 62117 xB1/9 (hakt 2014 1)
62117 kB1/9/248 pabd.nH.B roxy=250,47 kBT/4 B neHb/12 yac.=20,87 KBT/4 (3aTpaThl B 4ac pabOTHI HA BCE 37aHNUEC)
20,87 xB1/49/1242,2 xB.M*10,3%B.M.=0,1 7xBT/9*5,0 py0.= 0,85 pYyo.
Bopa- 7,26 pyo0.
1 pe6*75 n(B nenp HOpMa)/12 wacos/1000=0,00625 xy6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*15 gen=2,85 py0.
2 pabotHuKa (Bocnut, yoopi)*20 n/12 gac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 pyo.
Ha merthe monos 75 1/1000=0,075 ky6.m.%*30,38 py06.=2,27 pyO.
Bopooteen. 0,00625 ky6.m.+0,003 xky0.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 xy06.M.*¥24,44 py6=2,05 pyO.
Otomienue - 0,53 pyo.
205,3 I'kan(mo dakry 2014 1)/8 mec(mepuon otorutenus )= 25,66 ['kan B mec.
25,66 I'van/1242,2xB.M.*10,3 kB.M=0,213 I'xan/30 nu/24 a*1 4=0,0003 I'kan B vac*1780,02 py6.=0,53 py0.

3. MarepuanbHble 3aTpaThl - 2,3 pyo.
- Kannensipckue ToBaps! (Juis BeieHUs JOKyMeHTaluu) — 1,3 py0. Ha 0HOTO peOeHKa
CroumocTts — 576 py0.
CpoK TOJIE3HOTO UCTIONB30BaHUS — 8 MeC.
Pacxons! B Mecsiry — 576/8=72
3arpaTsl Ha OTHOTO peOeHKa 3a O/IHO 3aHATHE — 72/4(dacoB B Mecs)=18/15(kon-Bo aerein)=1,2
- Motorme cpenctBa i yoopku momenieHust — 1,1 py0. Ha oHOTO pedenka
CroumocTts — 500
CpoK TOJIE3HOTO UCTIONB30BaHUS — 8 MeC.
Pacxoms! B Mecsiry —500/8=62,5
3arpaTsl Ha OJTHOTO pebeHKa 3a OJIHO 3aHsATHE — 62,5/4(1acoB B Meca)=16/15(kon-Bo nereii)=1,1

Pacuer cromMocTH 0HOTO 3aHATHA Ha 1 YesloBeka:
Pacuer neHbI Ha oKa3aHHe IVIATHOM yCJOyru

HaumenoBanme crareii 3aTpar Cymma
(py0.)
1 3aTrparhl Ha OoIIaTy TPYAQ OCHOBHOIO NEPCOHANA 175,8
3aTpaTbl MaTepHAJBHBIX 3a11aCOB 525,6
3 CymMa HaYuCJIeHHOH aMopTH3aluu 000py10BaHM, -
HCINOJIb3yeMOro PU OKA3aHUHU IJIATHOM yCJIyru




4 Haxaannble 3aTpaThl, 0THOCHMBbIE HA TLUIATHYIO YCIYTY 89,7

5 Hroro 3aTpar 791,1
6 Iena Ha 1 WIATHYI0O yCayry 52,74
7 Ilena B Mecsin Ha 1 pebeHka 210,96

Kpyxok "3nopoBsiuok"
Bocnurarens 'aticuna JILA.

S- 75 kB.M. 75
Kon-Bo 3ansruii B Hen. - 1 4
Koun-Bo mereii - 15
Ct-Tb UCTIONB3-TO 000pYA0BaHUS - PYO. 88690

1. OT na 1 o6yuarmero - 11,72 pyo.:

Ox11.-9714 py6.,

9714,0/18 yac/4 nen*1 wac=134,92/15 yen.=9,0 pyo.
Hauwncaenne na OT - 5,54

9,0*30,2%=2,72 py0.

2. 3aTpartbl Ha MaT.3anachbl Ha 1 ped. -41,06py0.

2463,61

3arpatsl Ha 1 3aHsTHE- 41,06
3. O0bem HakaagHbIX 3aTpaT 1 pedenka - 5,86 pyo.
Pacuer HakagHBIX 3aTpaT

1 | nporuo3 3atpar Ha AVYII -

2 | IIporHo3 3atpat 001IexX03HCTBEHHOTO Ha3HAY. 5,86

IIporHo3 cymMmbl HAUMCIIEHHON aMOPTU3AaLMKY UMYLI-Ba

3 | o0mexo3-ro Ha3Hau. -

4 | TIporro3 @OT oCHOBHOTO MepcoHaa 11,72

5 | Koaddurment Haknaausix 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0,5

6 | 3aTpaThl Ha OCHOBH IEPCOHAI, 11,72

7 | Utoro HakiaHble 3aTpathl (B 4ac Ha 1 peO) 5,86

1. OT yoopmuxa: 3,1 py6.
7415 py0./40 uac/4 nen*1 yac=46,34/15 ner=3,1

2. 3atparsl Ha koM. Ycayru: 17,39 py6./15 ner=1,16 pyo.
3/3 - 6,3 pyo.
Tl'opos. [lotpedn - 62117 xB1/4 (paxt 2014 r)
62117 kB1/4/248 pad.n1.B roay=250,47 kBT/4 B neHb/12 yac.=20,87 kBT/4 (3aTpaThl B 4ac pabOTHI HA BCE 3[aHKE)
20,87 xB1/49/1242,2 xB.M*75kB.M.=1,26KBT/4*5,0 py0.= 6,3 pyO.
Bona- 7,26 py6.
1 pe6*75 (B nens Hopma)/12 wacos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*15 uen=2,85 pyo®.
2 paboTHuKa (Boctiut, yoopi)*20 j1/12 gac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py0.
Ha mpithe monos 75 1/1000=0,075 ky6.m.%*30,38 py0.=2,27 pyO.
Bonooteen. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky06.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 ky0.M.*24,44 py6=2,05 pyO.



OTtomienue - 3,83 pyo.
205,3 I'kan(mo dakty 2014 1)/8 mMec(mepuon otoruenus )= 25,66 I'kan B mec.

25,66 I'van/1242,2xB.M.*75 kB.M=1,55 I'kan/30 nu/24 a*1 9=0,00215 I'kan B 9ac*1780,02 py6.=3,83 pyo.

3. MarepuajibHblie 3aTpathbl - 1,1 py6.
- Morormme cpesicTBa i yOOpKH momMeieHust — 1,6 py0. Ha 0fHOTO pebeHka
Croumocts — 500
CpOK IT0JIE3HOTO HCTIOIB30BaHUI — 8 Mec.
Pacxonsr B mecs —500/8=62,5

3aTpatThl Ha OJHOTO peOeHKa 3a OAHO 3aHsATHE — 62,5/4(1acoB B Mecsm)=16/15(kon-Bo aeteit)=1,1

Pacuer croumocTH oqHOrO0 3aHsTUS Ha 1 YeloBeKka:
Pacuer ueHbl HA OKa3aHMe MJIATHOM YCJIYTH

HaunMenoBaHue cTareii 3aTpart

Cymma
(py6.)

1 3aTpaTsl Ha OIIATY TPY/JAa OCHOBHOI'O MEPCOHAJIA

175,8

3aTpaThl MaTepUaIbHBIX 32112COB

615,9

3 CyMMa HA4YHCJIEHHOH aMOpTU3anuu 000Py10BaHUS,
HCIOJIL3yeMOro NMpHU OKa3aHUHU IJIATHOM YCIyTH

4 HaxkaaaHble 3aTpaThl, OTHOCHMBbIE HA IUIATHYIO YCJIYTY

87,9

5 HToro 3aTpat

879,6

6 Lena Ha 1 mIaTHyI0 yeayry

58,64

7 Ilena B Mecsiny Ha 1 peGeHka

234,56

Kpyxok "Beceabiii anramickui'
VYunrens aHrIUHACKOro sA3bika Jlemenko O.P.
S-10,3 kB.M.

Kon-Bo 3ausruii B Hep. - 1(4)

Kon-Bo nereii -

Cr-Tb HCTIONIB3-TO 000PYNOBAHUS - PYO.

1. OT na 1 o0yuaromero - 11,72 py6.:

Oxi1.-9714 pyo0.,

9714,0/18 gac/4 nen*1 wac=134,92/15 uen.=9,0 pyoO.
Hauwmcnenune na OT - 5,54

9,0*30,2%=2,72 pyo0.

2. 3arpartsl Ha MaT.3anacel Ha 1 pe0. -35,04 pyoO.
cT 000p/36 Mec.=py0.

3arpatsl Ha | 3aHsATHE- CT 000P B MEC/KOJI-BO 4aCOB B MEC/KOJI-BO JeTel - pyo.

3. O0bem HakaagHbIX 3aTpaT 1 pebenka - 5,98 pyo.
Pacuer HaknagHBIX 3aTpar

10,3

15
75688

2102,44
35,04



nporHo3 3arpatr Ha AVYII -

[IporHo3s 3aTpart o01IEX035IICTBEHHOTO HA3HAY. 5,98

[Iporuo3 cymMMbI HAYUCIIEHHOW aMOPTH3AIMHA UMYII[-Ba 00IIEX03-

3 | ro Ha3Hau. -

4 | Ilporno3 @OT ocHOBHOTO NepcoHasa 11,72
5 | KoaddummenT Haknagaeix 3atpar 5=(1+2+3)/4 0,51
6 | 3aTpaThl Ha OCHOBH IIEPCOHA, 11,72
7 | Utoro HakiamHble 3aTpathl (B yac Ha 1 pebd) 5,98

1. OT yo6opmuka: 3,1pyo0.
7415 py6./40 yac/4 ven*1 wac=46,34/15 ner=3,1

2. 3arparsl Ha KoM. Ycayru: 8,64 py6./15 ger=0,58 py6.
3/3 - 0,85 pyo.
I'ogos. Ilotpedn - 62117 xB1/9 (akt 2014 1)
62117 kB1/9/248 pabd.nH.B roay=250,47 kBT/4 B neHb/12 yac.=20,87 KBT/4 (3aTpaThl B 4ac pabOTHI HA BCE 3aHUE)
20,87 xB1/49/1242,2 xB.M*10,3%B.M.=0,1 7xBT/9*5,0 py0.= 0,85 pYyo.
Boaa- 7,26 pyo0.
1 pe6*75 n(B nenp HOpMa)/12 gacos/1000=0,00625 xky6.Mm*30,38 py06.=0,19 py0.*15 yen=2,85 py0.
2 pabotHuKa (Bocnut, yoopi)*20 n/12 gac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 pyo.
Ha merthe monos 75 1/1000=0,075 ky6.m.%*30,38 py06.=2,27 pyO.
Bopooteen. 0,00625 ky6.m.+0,003 xky0.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 xy0.M.%¥24,44 py6=2,05 pyO.
Otomienue - 0,53 pyo.
205,3 I'kan(mo dakry 2014 1)/8 mec(mepuon otorutenus )= 25,66 ['kan B mec.
25,66 I'van/1242,2xB.M.*10,3 kB.M=0,213 I'xan/30 nu/24 a*1 4=0,0003 I'kan B vac*1780,02 py6.=0,53 py0.

3. MarepuanabHble 3aTpaThl - 2,3 pyo.
- Kannenspckue ToBaps! (U1 BeAeHHUs JOKyMeHTanun) — 1,3 py0. Ha ogHOTrO pebeHka
CroumocTts — 576 py0.
CpOK IOJIE3HOTO MCIIONB30BaHUS — 8 Mec.
Pacxons! B Mecsiy — 576/8=72
3arpaTsl Ha 0JTHOTO pebeHKa 3a OIHO 3aHsATHE — 72/4(1acoB B Mecs)=18/15(kon-Bo neteii)=1,2
- Moromme cpeactsa juist yoopku nmomenienust — 1,1 py0. Ha oHOro pedeHKa
Croumocts — 500
CpOK IOJIE3HOTO MCIIONB30BaHUS — 8 Mec.
Pacxonp! B Mecsir —500/8=62,5
3arpatsl Ha OJTHOTO pebeHKa 3a O/THO 3aHsATHE — 62,5/4(1acoB B Mecsai)=16/15(kon-Bo nereii)=1,1

PacueTt cTOMMOCTH OJHOIO 3aHATHSA HA 1 yesioBEKA:
Pacuer neHbl Ha OKa3aHHe MJIATHOM yaiayru

HaumenoBanme crareii 3aTpar Cymma
(py6.)
1 3aTrparhl Ha OoIIaTy TPYAAQ OCHOBHOIO NEPCOHANA 175,8
2 3aTpaThl MaTepUAJILHBIX 3aMIACOB 525.,6
3 CymMa HaYHCJIeHHOH aMopTH3aluu 000py10BaHM, -
HCNOJIb3yEeMOr0 IPU OKA3aHUU MJIATHOM YCIyru




4 Haxaannble 3aTpaThl, 0THOCHMBbIE HA TLUIATHYIO YCIYTY 89,7

5 Hroro 3aTpar 791,1
6 Ilena Ha 1 WIATHYIO yCayry 52,74
7 Ilena B Mecsin Ha 1 pebeHka 210,96

Kpy:xok "Xopeorpadus"

My3sbikanbHbIN pykoBoauTens Caitdyminaa JI.P

S- kB.M. 77,5
Koun-Bo 3ansituii B He. - 1(4) 4
Kon-Bo nmereii - 15
CT-Tb UCTIONB3-TO 000PYIOBaHUS - PYO. 88690

1. OT na 1 oGyuarwuero - 11,72 pyé.:

Oxki1.-9714 pyo0.,

9714,0/18 yac/4 nex*1 wac=134,92/15 4en.=9,0 py0.
Hauucnenue Ha OT - 5,54

9,0*30,2%=2,72 py0.

2. 3aTpaTtbl Ha MaT.3anachbl Ha 1 ped. -41,06 pyo.
cT 000p/36 Mec.=pyo. 2463,61
3arpatsl Ha 1 3aHATHE- CT 000p B MEC/KOJ-BO 4aCOB B MEC/KOJ-BO A€TEH - pyo. 41,06

3. O6bem HakJaAHBIX 3aTpaT 1 pedenka - 6,58 pyo.
Pacuer HaknajHbBIX 3aTpaT

1 | nporHo3 3atpar Ha AVYII -

2 | IIporros 3atpar 001Iex03sHCTBEHHOTO Ha3HAaY. 6,58

[TporuHo3 cyMMbl HAYUCIICHHOW aMOPTHU3AI[MK UMYII[-Ba 00IIEX03-

3 | ro Ha3HAaY. -

4 | IIporno3 ®OT ocHOBHOTO NepcoHana 11,72
5 | Koaddumnment naknanasix 3atpat 5=(1+2+3)/4 0,56
6 | 3arpaThl HAa OCHOBH IIEPCOHAI, 11,72
7 | Utoro HakmagHble 3aTpathl (B yac Ha 1 ped) 6,58

1. OT y6opumxka: 3,1pyo6.
7415 py06./40 yac/4 nen*1 yac=46,34/15 ner=3,1

2. 3arpartsl Ha koM. Yciayru:17,72 py6./15 ner=1,18 py6.
9/9 - 6,5 pyo.
Tl'opos. [lotpedn - 62117 xB1/4 (paxt 2014 r)
62117 xB1/4/248 pad.n1.B roay=250,47 kBT/4 B neHb/12 yac.=20,87 KBT/4 (3aTpaThl B 4ac pPabOThI HA BCE 3aHUE)
20,87 xB1/49/1242,2 xB.M*77,5kB.M.=1,3 kBT/4*5,0 py0.= 6,50 pyOo.
Bona- 7,26 py6.
1 pe6*75 (B nens Hopma)/12 wacos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*15 uen=2,85 pyo®.
2 pabotHuKa (Bocnut, yoopi)*20 1/12 vac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.
Ha mpithe onos 75 1/1000=0,075 ky6.m.%*30,38 py06.=2,27 pyO.



Bomootsen. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 ky6.m.%*24,44 py6=2,05 pyo.
OTtomienue - 3,96 pyo.

205,3 I'kan(mo daxty 2014 r)/8 mec(mepuon otorneHus)= 25,66 I'kan B mec.

25,66 I'kan/1242,2xB.M.*77,5 kB.M=1,6 ['kan/30 nu/24 a*1 y=0,0022 I'kan B yac*1780,02 py0.=3,96 pyo.

3. MarepuanbHble 3aTpaThl - 2,3 pyo.
- Kannensipckue ToBaps! (i1 BeeHUs! JOKyMeHTaIun) — 1,3 py0. Ha ogHOTO pedeHKa
Croumocts — 576 pyo.
CpoK MOJIE3HOTO UCTIONB30BaHUs — 8 MEC.
Pacxozp1 B mecsit — 576/8=72
3arpaThl Ha OJIHOTO peOCHKA 3a OJIHO 3aHATHE — 72/4(dacoB B Mecsi)=18/15(kon-Bo aereii)=1,2
- Moromue cpenctsa i yoopku momemnieHus — 1,1 py6. Ha ogHOTO peGeHka
Croumocts — 500
CpOoK MOJIE3HOTO UCTIONB30BaHUS — 8 MEC.
Pacxonp! B Mecsir —500/8=62,5
3arpaThl Ha OTHOTO pebeHKa 3a OIHO 3aHsATHE — 62,5/4(1acoB B Mecan)=16/15(kon-Bo neteii)=1,1

Pacuer cronMocTH 0HOrO 3aHATHA HA 1 YeloBeka:
Pacuer neHbI HA OKa3aHUE MJIATHOM YCJIYrH

HaumeHoBaHue cTarteii 3aTpart Cymma
(py6.)
1 3aTpaThl Ha OIJIATY TPY/a OCHOBHOTI'O MEPCOHAJIA 175,8
3arparbl MaTepHAJILHBIX 3a1aCOB 615,9
3 CyMMa HA4YHCJIEHHOH aMOpTU3aMu 000Py10BaHUS, -

HCIIO0JIb3YEeMOr0 IPU OKA3aHUHU IJIATHOI ycIyru

4 Haxkaannsle 3aTpaThl, 0THOCHMBIE HA TUIATHYIO YCIYTY 98,7
5 Hroro 3aTpar 890,4
6 Lena Ha 1 naTHYI0 yciayry 59,36
7 Ilena B Mecsing Ha 1 pebeHka 237,44
Kpy:xok
«BeTHBIC
JaJO0IIKHU
Paxmarynnuna
AH
S- kB.M. 55,5
Kon-Bo 3anstuii B He. - 1(4) 4
Kon-Bo nereii - 20
CT-Th HCIIONIBE3-TO 000pyIOBaHUS - PYO. 78780

1. OT na 1 o0yuaromero - 12,29 py6.:

Ox1.-9714 py0., BeIci KaT-3885,6py0 13599,6
13599,6/18 uac/4 nen* 1 wac=134,92/20 yen.=9,44 pyo. 9,44
Hauncnenne na OT -



9,44*30,2%=2,85 py6. 2,85

2. 3aTparthl Ha MaT.3anacel Ha 1 pe6. -27,35 pyo.
cT 000p/36 Mec.=pyo. 2188,33
3arpatel Ha 1 3aHATHE- CT 000P B MEC/KOJI-BO YaCOB B MEC/KOJI-BO JieTel - pyo. 27,35

3. O0bem HakIagHBIX 3aTpaT 1 pedenka - 5,4 pyo.
Pacuer HaknaHBIX 3aTpar

1 | mporuo3s 3atpat Ha AYII -

2 | IlporHos 3aTpaT 0OLIeX03IHCTBEHHOTO Ha3Hay. 5,4

[Iporuo3 cymMMbI HAYUCIIEHHOW aMOPTH3AIMH UMYII[-Ba 00IIEX03-

3 | ro Ha3HAU. -

4 | Ilporno3 @OT ocHOBHOTO HepcoHaIa 12,29
5 | Koadpdunment naknagapix 3atpat 5=(1+2+3)/4 0,44
6 | 3aTpaThl HAa OCHOBH IEPCOHAI, 12,29
7 | Utoro HaknanmHbie 3aTpatsl (B 4ac Ha 1 ped) 5,4

1. OT y6opmmuxka: 2,32 pyo.
7415 py6./40 yac/4 nen*1 yac=46,34/20 ner=2,32

2. 3arpartbl Ha KoM. Yciayru:15,69 py6./20 ner=0,78 pyo.
9/ -4,65 pyo.
I'ogos. Ilotpedn - 62117 xB1/9 (akt 2014 1)
62117 kB1/9/248 pabd.nH.B roay=250,47 kBT/4 B neHb/12 yac.=20,87 KBT/4 (3aTpaThl B 4ac pabOTHI HA BCE 3aHUE)
20,87 xB1/49/1242,2 xB.M*55,5%kB.M.=0,93 kBT/9*5,0 py0d.= 4,65 pyo.
Boaa- 8,21 pyo0.
1 pe6*75 n(B nens HOpMa)/12 wacos/1000=0,00625 xky6.Mm*30,38 py6.=0,19 py6.*20 yen=3,8 pyO.
2 pabotHuKa (Bocrut, yoopi)*20 1/12 gac/1000=0,003 xy6.m.*30,38 py6.=0,09 py0.
Ha merthe monos 75 1/1000=0,075 ky6.m.%*30,38 py0.=2,27 pyO.
Bognootsen. 0,00625 ky6.m.+0,003 xky0.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 xky0.M.*¥24,44 py6=2,05 pyO.
Otomnenne - 2,83 pyo.
205,3 I'kan(mo dakry 2014 1)/8 mec(miepuon otoruienus )= 25,66 ['kan B mec.
25,66 I'kan/1242,2xB.M.*55,5 kB.M=1,15 ['kan/30 gu/24 9*1 v=0,0016 ['kan B vac*1780,02 py6.=2,83 py0.

3. MarepuanbHble 3aTpaThl - 2,3 pyo.
- Kannenspckue ToBaps! (Ui BeaeHus JoKyMeHTaumu) — 1,3 pyO. Ha ogHOro pebeHka
Croumocts — 832
CpOoK MOJIE3HOTO UCIIONB30BaHUs — 8 MEC.
Pacxonbr B Mmecar — 832/8=104
3arpatsl Ha 0JTHOTO pebeHka 3a o1HO 3aHsTHe — 104/4(4acoB B Mecs)=26/20(kon-Bo aereit)=1,3
- Moromme cpenctsa it yoopku nomemienust — 1,04 py6. Ha ogHOT0 peOeHKa
CroumMocTs — 665,6 pyo.
CpoK MOJIE3HOTO UCIIONB30BaHUs — 8 MEC.
Pacxoper B Mmecsi —665,6/8=83,2 py0.
3arpaThl Ha OJHOTO peOeHKa 3a 0j1HO 3aHsATHE — 83,2/4(dacoB B Mecsi)=20,8/20(koi-Bo neteii)=1,04

Pacuer cTOMMOCTH OAHOIO 3aHATHSA HA 1 yesroBeEKA:
PacueT neHbl Ha OKa3aHHUe MJIATHOM yaiayru



HaumeHoBaHMe cTaTel 3aTpar

CymMma

(py0.)
3aTparThl Ha OIIATY TPY/JIAa OCHOBHOI'O EPCOHAJIA 245,8
3aTpaThl MaTepHAJIBLHBIX 3aM1ACOB 547
CyMMa Ha4HCJICHHOH aMOpTH3aluy 000py10BaHu, -
HCIOJIb3yeMOro NMpu 0KAa3aHUHU IJIATHOH YCJIyIH
Haxkaaansle 3aTpaThl, 0OTHOCHMBIE HA TUIATHYIO YCJIYTY 108
Hroro 3aTpar 900,8
Lena Ha 1 naTHyI0 yciayry 60,05
Ilena B mecsin Ha 1 pedeHKa 240,21




